



UNITED NATIONS
ECONOMIC
AND
SOCIAL COUNCIL



DISTR.
LIMITED

E/ICEF/L.1024/Corr.1
21 March 1957

ENGLISH/SPANISH ONLY

UNITED NATIONS CHILDREN'S FUND
Programme Committee

Recommendation of the Executive Director for an Allocation
YUGOSLAVIA
Rehabilitation of Physically Handicapped Children

Corrigendum

Page 10 Para 22

In table headed "For the orthopaedically handicapped"

In column headed "ILO":

- Change (a) to (b) before "1 placement officer".
- Delete "(b) 1 vocational training instructor for the blind"

Page 11 End of para 22

In table headed "For the Blind"

In column headed "UNTAU"

- Delete "(b) 1 vocational training instructor for the blind".

In column headed "ILO"

- Insert "(b) 1 vocational training instructor for the blind".

57-09958

(1p)